

استاندار آذربایجان شرقی با بیان اینکه ما منت دار تلاش های همه جانبه خیران و نیک اندیشان استان در حوزه های مختلف هستیم، گفت: مجمع مشورتی خیران استان تشکیل می شود و امیدوارم شهرک سلامت نیز با همت والای خیران عزیز ساخته شود.

به گزارش ایرنا، بهرام سرمست در آیین تجلیل از خیران آذربایجان شرقی خطاب به آنها، افزود: شما بهترین مشاوران ما هستید و هر اختیاری که لازم باشد، به شما می دهیم.

وی با بیان اینکه خیران به مصادیق عینی کار خیر جامه عمل پوشانده اند، گفت: اگر بخواهیم مفهوم خیر را در فلسفه شرق، غرب، دینی و غیر دینی تبیین کنیم، مطلوب آن در عمل شما تجلی می یابد.

وی تأکید کرد: هدف از برگزاری این آئین آن است که ما می خواهیم بگوییم به عنوان مسئول و مقام عالی دولت که مسئولیت های زیادی داریم، گوشه ای از کارهای خیر شما را می بینیم.

سرمست با بیان اینکه دولت برای انجام کارهای بزرگ بسیار کوچک و برای انجام کارهای کوچک بسیار بزرگ است، افزود: تفسیر و معنای این جمله این است که دولت نمی تواند در کارها و مسئولیت های خود موفق شود مگر اینکه انسان های خیر خواه و خیر اندیش در صحنه حاضر باشند.

وی ادامه داد: منوجه این نکته هستیم که اغلب خیران تمایلی به دیده شدن و حضور در مراسم اینجینینی ندارند و مایل نیستند کسی از آنها یاد کند، زیرا که آنها همیشه با خدای خودشان معامله می کنند و فراتر از مرزهای قابل مشاهده حرکت کرده و خطر سیر و معراج شان فرقی الی الله است.

وی گفت: این درسی است که از حضرت علی (ع) که شهید این ماه است و از امام حسن مجتبی (ع)، انمه اطهار (ع) و بزرگ مردان و شیرزانی که در تاریخ جامعه ما هستند، می آموزیم.

سرمست افزود: درست است عملی که خیران انجام می دهند، نمی خواهند دیده شوند، ولی ما مسئولین

استاندار:

مجمع مشورتی خیران آذربایجان شرقی تشکیل می شود



مهم ترین وظیفه ای که داریم این ایست که ببینیم و به جامعه معرفی کنیم.

وی اظهار کرد: ما منتّ دار خیرتانی هستیم که در این مراسمات شرکت می کنند تا ما بتوانیم فرصتی فراهم کنیم تا ارزش خیر اندیشی، نیک خواهی و نیک نامی را به جامعه بیان کنیم.

استاندار آذربایجان گفت: ما وقتی کارهای خیر شما را بیان می کنیم، خودمان هم بهره مند می شویم و احساس می کنیم در اعمال شما شریک هستیم و در کارهای خیری که در طول زمان انجام می دهید، سهمیم هستیم.

سرمست ظرفیت خیران را مهم برشمرد و ادامه داد: به عنوان یک خادم کوچک یکی از دلایلی که قبول مسئولیت کرده ام، این است که روی شما خیران حساب ویژه ای باز کرده ام.

استاندار آذربایجان شرقی گفت: با وجود اینکه به شرایط اعتبارات دولتی، ناترازی ها و سختی کار در استان نگاه استگانه رییس جمهور محترم آگاه بودم، اما در عین حال معتقدم فرصت های بی کران و

کنند،

گفت: هزاران پدر و مادر در سایه محبت های شما شرمنده فرزندان عزیزشان نمی شوند.

مرتضی محمدزاده افزود: اگر نام تبریز و آذربایجان در سوله تاریخ بر تارک آسمان ایران می درخشد، در سایه اقدامات نیک اندیشانه و خیرخواهانه شمامست. وی ادامه داد: عظمت و اعتبار تبریز در سده گذشته مروهن همت والای خیران و نیک اندیشان این دیار است.

۷۷ موسسه خیریه در تبریز ثبت شده است
سعید جلائی، خیر فرهنگی و اجتماعی تبریز نیز در این گردهمایی نیز با بیان اینکه خیرین با خدمت به مردم تلاش می کنند تا فاصله شان را با خدا به صفر برسانند، گفت: ۷۷ موسسه خیریه در تبریز ثبت شده است.وی با اشاره به اینکه خیریه ها به ۲ دسته یاریگر و مطالبه گر تقسیم می شوند، افزود: موسسات یاریگر به ۲ دسته با خدمات رسائی منقطع مانند مدرسه سازی و کتابخانه سازی و خدمات رسائی مستمر مانند فعالیت در حوزه معیشت و آموزش تقسیم می شوند.وی با بیان اینکه فعالان مشاغل آزاد و زنان خانه دار بالاترین مشارکت را در فعالیت های موسسات خیریه دارند، ادامه داد: سازمان های غیردولتی و موسسات خیریه فقرزدا هستند.

جلائی با اشاره به اینکه گرانی، منابع مالی موسسات خیریه را در مضیقه قرار داده است، یادآوری کرد: کار خیر بعد از جنگ جهانی دوم به حوزه های کوچک تر اثربخشی مانند حمایت از پایان نامه های دانشجویی توسعه یافته است.

وی ادامه داد: امروزه موضوع بیمه در موسسات خیریه کارآفرین با دشواری هایی مواجه است. ابراهیم علمی از اعضای هیات مدیره موسسه حمایت از مستمندان تبریز نیز گفت: اقدامات استاندار در حوزه موسسات خیریه در ماه های اخیر نشان داده که وی باور عمیق به این حوزه دارد.

وی افزود: تمام نیازهای نیازمندان به دست کسانی

سپرده شده که دارایی دارند و این دست خدوشان نیست، بلکه رحمت الهی به خیران است تا ضمن رفع مشکل هم نوع از این عمل لذت ببرند.

معاون رئیس جمهور: پوشش کتاب‌رسانی در مناطق روستایی و عشایری راه‌اندازی شود

معاون پارلمانی رئیس‌جمهور با اشاره به حمایت دولت و شخص‌دکتر پزشکیان از نهضت مدرسه‌سازی مردمی، پیشنهاد کرد: پوشش‌مشابهی برای توسعه کتاب‌رسانی و ترویج کتابخوانی در مناطق روستایی و عشایری راه‌اندازی شود.

به گزارش ایرنا از روابط عمومی اداره کل کتابخانه‌های عمومی استان آذربایجان شرقی، شهرام دبیری در دبیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور با وی اظهار کرد که هزینه اولیه این

پوشش می‌تواند با جذب کمک‌های خیرین و استفاده از ظرفیت مسئولیت‌های اجتماعی صنایع تأمین شود. وی ضمن تأکید بر اهمیت کتاب و کتابخوانی در پیشرفت فرهنگی جامعه، کتابخانه‌های عمومی را به دلیل پراکندگی جغرافیایی در شهرها و روستاها، رکن اساسی در این حوزه دانست و اظهار داشت: باید از ظرفیت پایگاه‌های مردمی کتابخانه‌های عمومی در راستای تحکیم رفاق و هویت ملی و تقویت مشارکت مردم بهره گرفت.معاون پارلمانی رئیس‌جمهور همچنین بر ضرورت برنامه‌ریزی دقیق برای جذب اقتشار مختلف جامعه به ویژه نسل جوان به کتابخانه‌ها تأکید کرد و گفت: کتابخانه‌های عمومی باید به گونه‌ای برنامه‌ریزی کنند که انتخاب نخست مردم برای مطالعه و حضور در فضای فرهنگی باشند.وی تشکیل حلقه‌های مطالعاتی و گروه‌های کتابخوانی را راهکاری مؤثر برای گسترش فرهنگ مطالعه عنوان کرد و از دبیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی خواست در راستای همگانی‌سازی پوشش‌های کتابخوانی گام‌های مؤثر برداشته شود. در این دیدار، آزاده نظربلند ضمن ارائه گزارشی از وضعیت کتابخانه‌های عمومی کشور، خواستار حمایت‌های دولت در جهت افزایش بودجه خرید کتاب و نشریات، توسعه کتابخانه‌های سیار و بهبود معیشت کتابداران شد.وی با اشاره به وجود سه هزار و ۸۰۰ کتابخانه عمومی با هفت هزار و ۵۰۰ کتابدار فعال در کشور گفت: نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور در دوره جدید مدیریتی، طرح‌های تحولی متعددی را با هدف مدرن‌سازی خدمات و فضاهای کتابخانه‌ای و همچنین تسهیل دسترسی به کتاب‌های دیجیتال طراحی و اجرا کرده است. نظربلند از پیشنهاد راه‌اندازی پوشش جذب کتاب و توسعه خدمات کتابخانه‌ای به مناطق روستایی استقبال کرد و گفت: در صورت حمایت دولت و به ویژه صنایع، می‌توان تعداد کتابخانه‌های سیار را افزایش داد و تعداد روستاهای تحت پوشش فعالیت‌های کتابخوانی را به یکپاز روستا در سال رساند.

طنین صدای قرآن کریم بر روی عرشه بزرگ‌ترین کشتی ایران در بندر بوشهر



مدیر کل تبلیغات اسلامی از جمله مهمانان امید بخش این محفل بودند.

همچنین در ادامه شرکت کنندگان با برگزاری مناسفه قرآنی رونق بخش نخستین محفل قرآنی بوشهر بر روی عرشه کشتی شدند و سخنرانی حجت الاسلام کرمپورنیا استان بوشهر، محفل قرآنی تحت عنوان سفینه النجاة

آیه‌ها» نیز بر غنای معنوی این برنامه افزود.

هنرمندانی از جمله عبدالرحیم شاه حسینی،رضا شاه حسینی،اکبر صیادی‌مهدی طالبی،رمضان بجلی،محمد عالی زاد،سمیه نصوری،مریم حسن زاده و نجمه کرمانی در این عرشه بزرگ قرآنی به خوشنویسی، طراحی خط قرآنی و تذهیب پرداختند و آثار خود را به معرض دید شرکت کنندگان قرار دادند.

این گردهمایی قرآنی با برگزاری نمازجماعت و صرف افطار در همان مکان به پایان رسید.

■ ■ ■

معاون برنامه‌ریزی و توسعه سرمایه انسانی شهردار اصفهان خبر داد:

راه‌اندازی نخستین مرکز نوآوری پویانمایی کشور در اصفهان

استارت‌آپ‌های فعال در حوزه فناوری‌های نوین در ایستگاه متروی کارگر اصفهان راه‌اندازی خواهد شد.

معاون برنامه‌ریزی و توسعه سرمایه انسانی شهردار اصفهان با تأکید بر نقش شهرداری در حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان و استارت‌آپ‌ها خاطرنشان کرد: شهرداری اصفهان تاکنون اقدامات مؤثری در این حوزه انجام داده است که امیدواریم این اقدامات نه‌تنها به توسعه اکوسیستم نوآوری در شهر کمک کند، بلکه در راستای رفع نیازهای شهری مؤثر باشد.وی خاطرنشان کرد: امیدواریم با استمرار چنین برنامه‌هایی، زمینه برای رشد و شکوفایی فناوری‌های نوین در اصفهان بیش از پیش فراهم شود. وی افزود: این کلان‌شهر به یکی از قطب‌های مهم نوآوری و فناوری کشور تبدیل شود.

مدیریت شهری هشنگرد:

بازدید از پروژه‌های عمرانی سطح شهر



عصرآزادی /سرپرستی البرز :

شهردار هشنگرد در بازدید از بوستان شهید باکری ، علت تأخیر و تکمیل این زمین چمن را برودت آب و هوا در هفته‌های گذشته اعلام نمود و افزود علیرغم تکمیل ۹۰ درصدی این پروژه اقداماتی از قبیل زه کشی ،کف سازی ، بتن کف و رنگ آمیزی نرده‌ها توسط

حوزه عمران شهرداری انجام شده و صرفاً اجرای چمن مصنوعی آن باقی مانده بود که بنابر نظر کارشناسان می‌بایست پس از رفع برودت هوا اجرا گردد و خوشبختانه

با پیگیری و تلاش شهرداری این بخش از پروژه نیز تکمیل گردید .

وی گفت : تصمیم داشتیم تا این پروژه را در آیین روز درختکاری افتتاح نماییم ولی به علت عدم تکمیل ، در روزهای آتی افتتاح خواهد شد .مهندس صمغ آبادی رئیس کمیسیون عمران شورای اسلامی شهر با اشاره به روزهای پایانی سال ۱۴۰۳ ، خواستار رفع نواقص و تکمیل سایر پروژه‌های عمرانی شد .رئیس کمیسیون عمران شورا در ادامه بازدید از معابر اصلی و فرعی شهر لکه‌گیری آسفالت و نوار حفاری معابر را یکی از مشکلاتی دانست که در حال حاضر در شهر هشنگرد وجود دارد و خواستار رفع آن قبل از نوروز شد .وی گفت : متأسفانه برخی دستگاه‌های خدمات رسان برای موضوعات دارای ضرورت و اجرای فوری بخشی از معابر شهری را حفاری نموده و نوار حفاری حاصل از آن ترمیم نگردیده است لذا با توجه به نزدیکی به آغاز سال نو نیاز است تا حوزه عمرانی شهرداری در اقدامی جهادی و شبانه روزی نسبت به رفع آنها اقدام نماید .

■

تجلیل و تکریم خانواده شهدا به مناسبت روز شهید در آسایشگاه خیریه کهریزک کرج



عصرآزادی /سرپرستی البرز :

آسایشگاه خیریه کهریزک کرج با حضور رییس اداره سیاسی فرمانداری به مناسبت روز شهید از خانواده شهدای ساکن در این مرکز تجلیل کرد.

بزرگداشت شهدا و روز شهید با هدف

تکریم و ارج نهادن به مقام شاخ شهادت با حضور مسئولان شهرستان کرج از خانواده های شهدای ساکن در آسایشگاه خیریه کهریزک انجام شد.ضیاء کاظمی رییس اداره سیاسی، امنیتی فرمانداری شهرستان کرج در این خصوص بیان کرد: خیلی خوشحالیم امروز توفیق شامل حال ما شد تا در مجموعه بسیار ارزشمند و مردمی کهریزک حضور داشته باشیم و از این بابت خداوند منان را شاکریم که یک روز بی نظیر و پر از درس های انسانیت، معرفت و مهربانی به مددجویان، برای ما نمایان شد.کاظمی در ادامه افزود: از آنجا که پیشرفت و اعتلای کشور عزیزمان را مروهن و مدیون خون شهدای والا مقام هستیم وظیفه خود می دانیم تا با حضور در بین خانواده های شهدا، قدران این رشادت ها باشیم. افتتاحی نصب ما و همکاران شد تا ضمن حضور و بازدید از خدمات ارائه شده به توانخواهان و سالمندان، خدمت پدر و مادران شهدای والا مقام ساکن در مجموعه ارزشمند کهریزک برسیم و به سبهم خود از صبر و استقامت این عزیزان از صمیم وجود قدردانی نمایم.رییس اداره سیاسی، امنیتی فرمانداری شهرستان کرج در پایان بیان کرد: پدران و مادران شهیدان اسوه های صبر و استقامت و البته نماد غیرت و ایثار هستند و احترام به این عزیزان از اوجب واجبات است. در پایان از خداوند می خواهم تا به خانواده های معزز و معظم شهدا صبری شکنیا و تندرستی و سلامت عنایت نماید و ما را با شهدای والا مقام محشور نماید و دعای خیر این غیور مردان و شیر زنان همواره بدرقه راه خدمتگزاران به هم نوعان جاری و ساری باشد.گفتنی است که از مادران سالمند ساکن در مرکز زر به نام های نصرت مظفری نیا، صغری رفیعی و پدر سالمند ساکن در مرکز لاله به نام احمد تیغ نورد با اهدای لوح تقدیر به عمل آمد.

گفتنی است در آسایشگاه خیریه کهریزک کرج بیش از ۸۰۰ نفر سالمند، معلولان جسمی حرکتی، بیماران ام اس و کودکان دچار معلولیت ذهنی و اتیسم به صورت شبانه روزی در حال زندگی کردن هستند و آسایشگاه خیریه کهریزک استان البرز خدمات توانبخشی ، نگهداری و مراقبتی به این عزیزان را به صورت شبانه روزی ارائه می دهد.

تقدیر از بهرام بهرامی رشید به عنوان پژوهشگر برتر سازمان منابع طبیعی کشور



عصرآزادی / سرپرستی البرز : در

مراسم روز آموزش، پژوهش و فناوری در منابع طبیعی و آبخیزداری، بهرام بهرامی رشید، کارشناس گیاه‌پزشکی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان البرز و دانشجوی دکتری حشره‌شناسی دانشگاه تهران، به عنوان پژوهشگر برتر سازمان منابع طبیعی کشور معرفی شد و با اهدای لوح تقدیر و تندیس مورد تجلیل قرار گرفت.

این مراسم که به مناسبت هفته منابع طبیعی و با شعار «همدلی و وفاق برای حفظ منابع طبیعی» برگزار شد، با حضور اساتید، پژوهشگران، مدیران ارشد سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری و سازمان حفاظت محیط زیست کشور، نمایندگان مؤسسه تحقیقات جنگل‌ها و مراتع، و فعالان علمی و محیط‌زیستی همراه بود.

نقش پژوهش و تألیف در حفاظت از منابع طبیعی

بهرام بهرامی رشید علاوه بر پژوهش‌های دانشگاهی، در حوزه تألیف نیز فعال بوده و کتاب‌های «گیاه‌پزشکی جنگل» (بررسی آفات و بیماری‌های درختان و درختچه‌های جنگل‌های هیرکانی، زاگرس و ارسباران) و «گیاه‌پزشکی مرتع» (آفات و بیماری‌های مرتع مشجر، مراتع غیرمشجر و مناطق بیابانی) را به رشته تحریر درآورده است.

وی همچنین در رساله دکتری خود با جداسازی و شناسایی سویه‌های بومی BACILLUS THURINGENSIS از جنگل‌های بلوط زاگرس، در تلاش است تا با بررسی اثر ترکیبات افزودنی، کارایی این میکروارگانیسم را در کنترل لارو خوارخوار بلوط (VIRIDANA) افزایش دهد؛ آفتی که تهدیدی جدی برای جنگل‌های بلوط محسوب می‌شود.

این رویداد در تاریخ ۲۱ اسفند ۱۴۰۳ در دانشکده منابع طبیعی دانشگاه تهران برگزار شد و طی آن از پژوهشگران برتر سازمان منابع طبیعی کشور، اساتید، دانشجویان دکتری، کارشناسی ارشد و کارشناسی، و فعالان انجمن‌های علمی تقدیر به عمل آمد.

■

توزیع بیش از ۲۸۰۰ قلم لوازم ضروری زندگی به خانواده های مورد حمایت کمیته امداد استان البرز

عصرآزادی / سرپرستی البرز : از ابتدای سال تاکنون بیش از ۲۸۰۰ قلم لوازم ضروری زندگی به خانواده های مورد حمایت کمیته امداد استان البرز توزیع شده است.

سید هادی کرابی معاون حمایت و سلامت خانواده کمیته امداد استان البرز خبرداد: از ابتدای سال جاری تاکنون بیش از ۲۸۰۰ قلم لوازم ضروری زندگی به خانواده های مورد حمایت کمیته امداد امام خمینی (ره) استان البرز توزیع شده است.

کرابی با اشاره به اینکه مردم سخاوتمند استان برای کمک به تامین لوازم ضروری مورد نیاز خانواده های مددجو و ایجاد آرامش آنها با کمیته امداد استان البرز همکاری خوبی دارند، افزود: این لوازم ضروری شامل فرش، پتخال فریزر، کولر، تلویزیون، بخاری، آبگرمکن، ماشین لباسشویی و ... بوده که از تولیدات داخلی می باشد.

معاونت خانواده کمیته امداد استان البرز، با قدردانی از مشارکت عموم مردم، گفت: هم استانی های عزیز می توانند علاوه بر مراجعه حضوری به دفتر کمیته امداد و مراکز نیکوکاری استان، با شماره گیری ۰۲۶۶*۸۸۷۷* هدایا و نذورات خود را در کوتاه ترین زمان ممکن بدست نیازمندان واقعی برسانند.